

8 мая в нашем колледже прошло **торжественное мероприятие, посвящённое Дню Победы**. Небольшая театральная зарисовка начала войны, песни в исполнении Повольского Егора, Киселёвой Арины, Небараковой Ксении, Стрельниковой Марии, кадры из документального фильма «Холокост-клей для обоев?», - всё это было призвано напомнить зрителям слова Дж.Сантаяна «Кто забывает уроки истории, обречён на их повторение». И, судя по царившей в зале атмосфере, участникам мероприятия всё удалось!



Коллектив педагогов и студентов НТСК продемонстрировал, что чтит этот великий праздник: вместе со всей страной отметил 73-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне и 9 мая принял участие в **праздничной демонстрации**.



А ещё 9 мая студенты группы М-11 стояли в **почётном карауле «Пост №1» у памятника тагильчанам-героям Советского Союза и полным кавалерам Ордена Славы**. Подготовил и сопровождал студентов классный руководитель Глушаченко Алексей Анатольевич